



АСОЦІАЦІЯ МАЛИХ МІСТ УКРАЇНИ *Association of Small Towns of Ukraine*

Пл. Т.Шевченка, 1, оф.1, м.Українка, 08720 т/ф. 04472 21708, 20691 моб. 0679291287

№ 061 від 04.06.2009

Прем'єр-міністру України
Тимошенко Ю.В.

Шановна Юліє Володимирівно!

Проведення Всеукраїнської наради сільських і селищних голів під Вашим головуванням стало поштовхом для поліпшення стану місцевого самоврядування в Україні в кризовий час.

Особливо важливо, що були зроблені практичні кроки, а саме – Кабмін прийняв декілька важливих нормативно-правових актів.

В рамках підготовки до проведення IV Всеукраїнської конференції малих міст, яка відбудеться /щиро сподіваємось, що за Вашої участі/ 6-7 липня в м. Українка Київської області, прошу розглянути пропозицію від «енергетичних» міст.

Теплові електричні станції є потужними забруднювачами навколишнього середовища /наприклад Трипільська ТЕС дає більше половини шкідливих викидів Київської області/. Через це вони є і великими платниками в фонд охорони природного навколишнього середовища.

Хочу принагідно висловити нашу вдячність за Ваші намагання залишити більшість з цих грошей на місцях. Пропоную розглянути можливість «розщеплювати» цей платіж на три складові: до місцевого бюджету, до центрального та спеціальна. Левову долю цього платежу повинна складати спеціальна частина, яка надходить в рамках загального платежу і концентрується на спеціальному рахунку підприємства для фінансування заміни або реконструкції фільтрів димових газів /інші заходи по зменшенню викидів/.

Це буде:

- а) найбільш цільова субвенція, бо гроші витрачаються там, де вони виникають;
- б) найбільш справедлива субвенція, бо гроші витрачаються на екологічні заходи там, де забруднюється середовище;
- в) економічно ефективне для підприємств /в більшості – 60-80% державний пакет/, бо зменшення викидів призведе до зменшення екологічних платежів /собівартості кВт/год/.

Прошу Вас доручити Міністерству палива та енергетики України підготувати та узгодити у встановленому порядку проект Постанови Кабміну «Про спеціальний порядок використання плати в фонд охорони природного навколишнього середовища теплових електричних станцій».

З повагою
Віце-президент АМУ,
голова Асоціації малих міст України

Павло Козирев